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Vraag Antwoord Scores 

Overgang 

 
 13 C 

 
 14 B 

 
 

Kauwen 

 
 15 B 

 
 16 maximumscore 1 

In de grafiek is een lijn getekend die de x-as overlapt. 
 

 17 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat meer speeksel zorgt voor een snellere 
afbraak (van zetmeel). 
 
Opmerking 
Als een leerling in plaats van “snellere afbraak”, “betere afbraak” noemt, 
dan moet dit goed worden gerekend. 
 
 

Muggen 

 
 18 C 

 
 19 C 

 
 20 B 

 
 21 D 

 
 22 C 

 
 

Huilen 

 
 23 A 

 
 24 maximumscore 1 

(het) harde oogvlies / oogwit 
 


